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điểm 

 

I 

1a 

Pt hoành độ giao điểm 𝑦 = 2𝑥2𝑣à 6𝑥 + 5𝑦 − 16 = 0  

2𝑥2 =
16 − 6𝑥

5
⟺ 10𝑥2 + 6𝑥 − 16 = 0 ⟺ 𝑥 = 1 ℎ𝑜ặ𝑐 𝑥 = −

8

5
 

 

0.25 

 

    Diện tích của miền cần tìm    

𝐴 = ∫ 2𝑥2𝑑𝑥 + ∫
16 − 6𝑥

5

8
3

1

1

0

𝑑𝑥  
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Kết quả  𝐴 =
2

3
+

5

3
=

7

3
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1b 

Thể tích của vật thể cần tìm    

1. pp vòng đệm 𝑉 = 𝜋 ∫ [(
16−5𝑦

6
)

2
− (√

𝑦

2
)

2

] 𝑑𝑦 
2

0
 

                      𝑉 =
167

27
𝜋 

 

 

0.5 

 

0.5 

       2. pp ống trụ 𝑉 = 2𝜋 ∫ 𝑥. 2𝑥2𝑑𝑥 + 2𝜋 ∫ 𝑥(
16−6𝑥

5

8

3
1

1

0
)𝑑𝑥 = 𝜋 +

140

27
𝜋 

 

3 

Giao điểm 3 − 2 cos 𝜃 = 3 − 2 sin 𝜃 ⟺ 𝜃 =
𝜋

4
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍 

Tọa độ cực: 𝑀 (3 − √2,
𝜋

4
) , 𝑁 (3 + √2 ,

5𝜋

4
) 

 

 Tọa độ Đề-các 𝑀 (
3√2−2

2
,

3√2−2

2
) , 𝑁(−

3√2+2

2
, −

3√2+2

2
)  
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0.25 

 

0.25 

Diện tích của miền phẳng cần tìm là 𝑆 =
1

2
∫ [(3 − 2 cos 𝜃)2 − (3 − 2 sin 𝜃)2]

5𝜋

4
𝜋

4

𝑑𝜃 

𝑆 = [−12 sin 𝜃 − 12 cos 𝜃 + 2 sin 2𝜃]𝜋
4

5𝜋
4  

𝑆 = 12√2 

 

0.25 

 

0.25 

 

0.25 

 

 

 

II 

1 

𝐼 = lim
𝑡→3−

∫
𝑥2

√9 − 𝑥2
𝑑𝑥

𝑡

2

= lim
𝑡→3−

[
−𝑥√9 − 𝑥2

2
+

9

2
sin−1

𝑥

3
]

2

𝑡

 

0.5 

𝐼 = lim
𝑡→3−

[
−𝑡√9 − 𝑡2

2
+

9

2
sin−1

𝑡

3
+ √5 −

9

2
sin−1 (

2

3
)] 

0.25 

𝐼 =
9

2
(

𝜋

2
− sin−1 (

2

3
)) + √5 

0.25 

2 

Với  )2,x  , xét 𝑓(𝑥) =
𝑥2+4𝑥+3 

6𝑥3−11𝑥 
> 0, 𝑔(𝑥) =

1

6𝑥
> 0  

 

0.25 

lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= 1 Suy ra ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 

∞

2
và ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 

∞

2
 cùng tính chất hội tụ 

 

0.25 



Mà ∫ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 
∞

2
=

1

6
∫

1

𝑥
𝑑𝑥 

∞

2
 phân kỳ vì  𝑝 = 1 0.25 

Vậy J phân kỳ   

3 Ptvp 2
𝑑𝑣

𝑑𝑡
= 2 × 9.81 − 0.024𝑣  ⟺

𝑑𝑣

𝑑𝑡
+ 0.012𝑣 = 9.81 (1)  0.25 

 Thừa số tích phân 𝐼 = 𝑒∫ 0.012 𝑑𝑡 = 𝑒0.012𝑡 0.25 

 

Vậy nghiệm tổng quát của phương trình (1) là 𝑣 =
1

𝑒0.012𝑡 (∫ 9.81𝑒0.012𝑡𝑑𝑡 + 𝐶) 

𝑣 =
1

𝑒0.012𝑡 (
1635

2
𝑒0.012𝑡 + 𝐶), C là hằng số tùy ý   

Với 𝑣(0) = 0  , 𝐶 = −
1635

2
 

Vậy 𝑣 =
1635

2
(1 − 𝑒−0.012𝑡) 

0.25 

 

 

 

 

0.25 
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1 
Ta có 𝑎𝑘 = (

4𝑘3−1

5𝑘3+2𝑘2)
𝑘

≥ 0, ∀𝑘 ≥ 1 

lim
𝑘→∞

√𝑎𝑘
𝑘 = lim

𝑘→∞
(

4𝑘3 − 1

5𝑘3 + 2𝑘2)   

 

0.5 

lim
𝑘→∞

√𝑎𝑘
𝑘 =   =

4

5
 <1. Vây 

3

3 2
1

4 1

5 2

k

k

k

k k



=

 −
 

+ 
  hội tụ (theo tiêu chuẩn căn) 

0.5 

2 Đặt X = x- 2 

Theo tiêu chuẩn căn tổng quát lim
𝑘→∞

|
𝑢𝑘+1

𝑢𝑘
| = lim

𝑘→∞
|

𝑋𝑘+1

√4(𝑘+1)2+7(𝑘+1)
3 .

√4𝑘2+7𝑘
3

𝑋𝑘 | = |𝑋| 

0.5 

Tại 𝑋 = 1 ta có chuỗi số
3 32 2

1 1

1 1

4 7 4 7

k

k kk k k k

 

= =

=
+ +

   phân kỳ  

 vì cùng tính chất hội tụ với  
3 2

1

1

4k k



=

 vì  𝑝 =
2

3
< 1 

  

0.5 

Tại 𝑋 = −1 ta có chuỗi số 
( )

3 2
1

1

4 7

k

k k k



=

−

+
 chuỗi hội tụ (theo tiêu chuẩn hội tụ của chuỗi 

đan dấu)Vậy miền hội tụ của chuỗi là D = [1;3) 

0.5 

IV  Ta có  𝐮 × 𝐰 = (𝑚 − 3, 5,4𝑚 − 2) 

3𝐯 − 𝐰 = (2, −5,10) 

(𝐮 × 𝐰)(3𝐯 − 𝐰) = 4 ⟺ 𝑚 =
55

42
 

 

 

0.5 

0.25 

 

0.25 

 


